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Omega software me u top poslodavcima

Omega software je sudjelovala u istraživanju o najboljim poslodavcima koje je
po drugi put proveo MojPosao. U istraživanje je bila uklju ena ukupno 51 tvrtka
i to iz svih gospodarskih sektora, kako privatnih tako i državnih te u doma em i
stranom vlasništvu, a me u kojima je 1/5 tvrtki, uklju uju i i Omega software,
bila iz IT sektora.

Cilj istraživanja je bio doznati u kojim je tvrtkama, na temelju iskustava i doživljaja
djelatnika, najpoželjnije raditi u Hrvatskoj. Zaposlenici su anonimno odgovorili na
pitanja koja su pokrivala sljede ih 6 podru ja: 1. doživljaj sigurnosti posla, 2. lojalnost,
3. me uljudski odnosi, 4. rad, motivacija i nagra ivanje, 5. strategija i vodstvo te 6.
usavršavanje i razvoj.

Istraživanje je podijelilo tvrtke na dvije veli ine: velike obuhva aju 200 i više
zaposlenika, a skupina srednjih i malih 50-200 zaposlenika, s tim da su u službenim
rezultatima mogle sudjelovati samo tvrtke s više od 50 zaposlenih.

Gabrijela Varga, voditeljica zajedni kih službi u Omega software u koje su obuhva eni i
ljudski potencijali, istraživanje je komentirala: "Iako Omega software nije ušla u
službene rezultate istraživanja jer brojimo 38 zaposlenika, dobili smo poziv od MojPosao
za sudjelovanje na koji smo se odlu ili odazvati. Vidjeli smo priliku da kroz ovakvo
istraživanje možemo dobiti vanjsku objektivnu ocjenu o zadovoljstvu Omeginih
djelatnika. Ono što nas je razveselilo i na što smo ponosni su rezultati koji pokazuju da
u odnosu na službeni top 10 srednjih i malih tvrtki Omega software ima u prosjeku ve e
ocjene u svim podru jima istraživanja te smo u jednom izjedna eni".

Prosje na ocjena top 10 srednjih i malih tvrtki koju su dobile od njihovih zaposlenika
iznosi 3,6 dok su djelatnici Omege svoju tvrtku ocijenili s prosje nom ocjenom 4,0.
Najviše pojedina ne ocjene u Omega software su dobila podru ja usavršavanja i
razvoja, me uljudskih odnosa, motivacije i nagra ivanja te doživljaja sigurnosti posla.

"Zahvalila bih MojPosao na provo enju ovakvog tipa istraživanja te mogu slobodno re i
da emo i ubudu e sudjelovati. Omega software je iznimno ponosna na ocjene jer one
pokazuju da sve ono što radimo u posljednjih godinu i pol dana na podru ju
organizacije i unaprje enja brige o ljudskim resursima doista pokazuje rezultate i da
smo na pravom putu", zaklju ila je Gabrijela Varga.
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